
広
報
の
早
期
配
布
に
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す

広報

　今年で 回目となる田植え体験ツアーが 月 日、役場東側
水田で行われ、あいにくの天候にもかかわらず約 人が参加し
ました。
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△「田植え体験ツアー」当日の朝の様子。開始前は静けさが漂っています。

△「型ころがし」の作業です。 榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎 

△長さ・角度を計測し、図柄に合わせて棒（かや）を差します。

△完成予想図　左が「神奈川沖浪裏」右が「凱風快晴（赤富士）」 榎榎榎榎 

 榎榎 今年は今年は 富嶽三十六景！ 榎榎榎榎 今年は今年は 富嶽 富  嶽 三十六景三十六景！！
ふ がく
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作
品

概
要

田植え体験ツアー田植え体験ツアー ！田植え体験ツアー田植え体験ツアー ！！
開始早々、強めの雨が…。  葛
日中雨に見舞われた田植

えとなりました。 榎榎榎榎榎 

▲今年もたくさんの親子が
　参加しました。

▲鈴木村長も天守閣をバックに
　軽快な手さばきで田植え鎧

▲保育園の園児達も
田植えに参加。
　大はしゃぎでした。

▲大阪、札幌、大館から参加したという
　「温泉仲間」の方々。

▼若い方々も友達同士で
　たくさん参加していました。
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話 題 い ろ い話 題 い ろ い ろろ
 榎榎榎榎榎 長年培った経験を生かして今年もたくさんの苗を揃えて

　田舎館村シルバー人材センター第 回通常総会が
月 日、中央公民館で行われました。シルバー人材
センターは、高齢者の知識や経験をさまざまな面で生
かしてもらおうと平成 年に設立されました。湯口
太津男理事長は「とにかく健康で頑張りましょう」と
挨拶しました。

　 月 日、田舎館村克雪トレーニングセンターで第
回苗っこまつりが開催されました。スイカ、トマト、
きゅうりといった定番の苗から、えごま、夕顔、ゴー
ヤ等の珍しい苗もあり、訪れた人たちは育て方などに
ついて詳しく聞いて苗を購入していました。

 榎榎榎榎 明るく元気に、いつも若者で作戦大成功！！

　 月 日、白寿大学入学式が田舎館村文化会館で行
われました。学長である千葉教育長は「老いは、年を
とるからではなく希望を失った時に老いる」という言
葉を引きながら「みなさんが元気で明るくいろんな事
に参加していること自体が村を活気づけている」と生
徒達を激励しました。

　田舎館保育園（理事長・小野秋穂）の年中・年長組
の園児達 名が 月 日、「クリーン作戦」と題して
田舎館村農村広場（川部）のゴミ拾いを行いました。
園児達は右手に子供用のゴム手袋をはめて、左手には
小さなゴミ袋を持ち、お友達と競い合ってゴミ拾いを
していました。

 榎榎榎榎榎榎榎榎 安全運転を心がけて桜の植樹＆記念コンサート

　 月 日～ 日までの 日間、春の全国交通安全運
動が行われました。鈴木村長はじめ田舎館村交通安
全母の会の 人が、役場前の県道・弘前田舎館黒石線
で「交通安全」と色ぬきされたりんごを配りながら各
ドライバー達に安全運転・事故防止を訴えました。

　道の駅いなかだて「弥生の里」で 月 日、今年も
「弥生の里を桜でいっぱいにしよう」という趣旨のもと、
桜舞くらぶ田舎館（代表・須藤詩子）主催で、桜の植樹
と田舎館中学校吹奏楽部によるコンサートが開催され、
ゴールデンウィーク中とあって多くの観客がコンサート
に耳を傾けていました。
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各小学校でも田植えがピー各小学校でも田植えがピークク！！！！
　 月中旬以降は田植え作業のピークを迎え、村内の各小学校でも学校田の田植えが行われました。それ
ぞれの小学校の田植えも天候が良く、絶好の田植え日よりとなりました。児童達は土の感触に戸惑いなが
らも、元気いっぱいに田植えを行いました。児童達はこれからも天気に恵まれることを願い、秋の収穫が
とても待ち遠しい様子でした。

▲ 月 日、光田寺小学校では、
年生から 年生までの全校生
徒が田植えを行いました。

▲ 月 日、田舎館小学校では
恒例の弥生水田の田植えを、
・ 年生が行いました。 榎 

▼西小学校では 月 日、 年
生から 年生までの児童が、
田んぼに入って田植えを体験
しました。 榎榎榎榎榎榎榎榎 

 ぼ く た ち ・ わ た し た ち
 むし歯ゼロだよ！〔4月19日実施　 歳児健診　（　）は父母の名前〕

「歯みがきがん
ばってます！」

「仕上げみがきが
んばってま～す！」

「“あめっこ”食べ
ても歯みがきし
てるよ！」

 畑　中　佐々木 想  来 ちゃん
そ ら

平成 年 月 日生（貴詞・淳子）
 八反田　阿保  七  幸 ちゃん

な な

平成 年 月 日生（貴宏・愛）
 前田屋敷　齋藤  爽  香 ちゃん

さや か

平成 年 月 日生（学・セツ）

「寝る前にきちん
と歯みがきして
るよ！」

「仕上げみがき毎
日してるよ！」

「夜の仕上げみが
きをしっかり
やってるよ！」

 高　樋　木村　 護 くん
まもる

平成 年 月 日生（護郎・レウトバオルガ）
 高　田　田澤  朱  唯 ちゃん

しゅ い

平成 年 月 日生（健次・亜沙子）
 川　部　野呂みつきちゃん
平成 年 月 日生（知洋・麻子）

「仕上げみがきが
んばってるよ！」

「仕上げみがきを
しっかりやって
るよ！」

「はみがきは毎日
してるよ！」

 新　町　福士  莉  那 ちゃん
り な

平成 年 月 日生（龍也・宏美）
 田舎舘　杉山  優  奈 ちゃん

ゆう な

平成 年 月 日生（弘明・恵美）
 堂野前　一戸  麗  莉 ちゃん

り り

平成 年 月 日生（康児・麗実）
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　田舎館村教育委員会と「田園」未来を築く会（会長・小野正幸）
が主催する弥生体験田の田植えが 月 日（日）、総合案内所
「 遊稲 の館」周辺で行われ、小雨の降る中 人が参加しました。
ゆうとう

田植えが行われた場所は、垂柳遺跡が発見された地区であり、今
回田植えをした水田の大きさは弥生時代のものと同じように区画
の小さなものです。参加者達は、体験田に入り慣れない足つきを
しながらも懸命に苗を植えていました。
　今回、弥生体験田の舞台の一つとなった総合案内所「遊稲の館」
は、農林水産省による田園空間整備事業により今年 月に国道
号沿いに開館しました。施設内には田舎館村の名勝などに関

するパネルや、当事業の対象地区である旧尾上町猿賀地区のパネ
ルなども展示されています。また、今回のイベントの主催者であ
る「田園」未来を築く会の会議等にも利用されています。住民の
方々のご来館、ご利用をお待ちしております。
○問い合わせ／総合案内所「遊稲の館」　☎ － －

　 月 日、本村出身で画家の田澤茂先生の絵が常時展示されてある
田舎館村博物館で、全 作品のうち 作品の入れ替えを行いました。
芸術・文化に慣れ親しんでいる方もそうでない方も、是非当館へ気軽
に立ち寄ってみてはいかかですか？
○問い合わせ／埋蔵文化財センター・博物館　☎ － －

「田舎館村ボランティア指導者人材バンク」登録者の募集について
　この事業は生涯学習人材確保事業の一環として、小・中学校を対象に総合的な学習等の展開を効果的に実
践していくための人材の紹介や斡旋する事業です。
○募集内容　本村に居住、在勤する者で、豊富な経験、技能等を持ち合わせた者。
　　　　　　（学術、趣味、スポーツ、歴史等々…）
○募集期間　 月 日まで
○問い合わせ／教育課生涯学習係 埋蔵文化財センター内　
　　　　　　　☎ － －

現現現現現現現現現現現現代代代代代代代代代代代代かかかかかかかかかかかからららららららららららら弥弥弥弥弥弥弥弥弥弥弥弥生生生生生生生生生生生生時時時時時時時時時時時時代代代代代代代代代代代代へへへへへへへへへへへへ思思思思思思思思思思思思いいいいいいいいいいいいをををををををををををを馳馳馳馳馳馳馳馳馳馳馳馳せせせせせせせせせせせせてててててててててててて現代から弥生時代へ思いを馳せて ～～～～～～～～～～～～弥弥弥弥弥弥弥弥弥弥弥弥生生生生生生生生生生生生体体体体体体体体体体体体験験験験験験験験験験験験田田田田田田田田田田田田～弥生体験田（（（（（（（（（（（（田田田田田田田田田田田田（田植植植植植植植植植植植植ええええええええええええ））））））））））））植え）～～～～～～～～～～～～～●●●●●●●●●●●●●● ●●●●●●●●●●●●●●

埋埋埋埋埋埋埋埋埋埋埋埋蔵蔵蔵蔵蔵蔵蔵蔵蔵蔵蔵蔵文文文文文文文文文文文文化化化化化化化化化化化化財財財財財財財財財財財財セセセセセセセセセセセセンンンンンンンンンンンンタタタタタタタタタタタターーーーーーーーーーーー・・・・・・・・・・・・博博博博博博博博博博博博物物物物物物物物物物物物館館館館館館館館館館館館よよよよよよよよよよよよりりりりりりりりりりりりおおおおおおおおおおおお知知知知知知知知知知知知らららららららららららら埋蔵文化財センター・博物館よりお知らせせせせせせせせせせせせせ●●●●●●●●●●●●●● ●●●●●●●●●●●●●●

教教教教教教教教教教教教育育育育育育育育育育育育委委委委委委委委委委委委員員員員員員員員員員員員会会会会会会会会会会会会よよよよよよよよよよよよりりりりりりりりりりりりおおおおおおおおおおおお知知知知知知知知知知知知らららららららららららら教育委員会よりお知らせせせせせせせせせせせせせ●●●●●●●●●●●●●● ●●●●●●●●●●●●●●

▲今回新たに展示された「縄文の里」（左）と「千の風の唄」（右）

田澤 茂 先生　略歴
年　川部に生まれる
年　猪熊弦一郎先生に師事
年　現代日本美術展に計 回出展
年　渡欧 榎 サロン･ド･トンヌ展出品
年　岩手大学特設美術科講師
年　「田澤茂画集」出版
年　第 回「日本秀作美術展」に
選出される

年　青森県褒賞銀杯授章
年　第 回東京･箱根間往復大学
駅伝競走ポスター制作

　　　　県文化賞受賞
年　神奈川県町立湯河原ゆかりの
美術館で企画展
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デービッドさんのビッドさんのデービッドさんの
Lifelong Learning

「生涯学習」
　僕は最近、大学に戻りました。 年に大学、そして 年に大学院を卒業しました
が、この頃、もっと勉強したいと思い、カナダのマニトバ州立大学に入学し直しました。
専攻が地理学で、最初の授業が 月 日から始まりました。
　多くの人々が、どうやって日本にいながらカナダの大学で勉強ができるのかと疑問を持ってい
るでしょう。それはインターネットのお陰です。コンピュータで授業を申し込んだ後、本を大学のウェブ上の本屋に注文し
ました。そして大学のインターネット教室にアクセスしました。そこは素晴らしいです。先生のビデオ講義を見たり、他の
生徒と話し合ったり、先生に質問をしたり、練習問題を解いたりすることだってできます。宿題はメールで出されたり提出
したりしています。これらの勉強は全部、自分の都合がいい時間にできます。
　こういう授業はアメリカでは流行りつつあります。この前、妹は経営管理学修士を終わりました。正規勤務の上に子供が
人いますので、普通の授業に出られなかったのですが、毎晩チビを寝かせてから、コンピュータに向かって勉強しました。
年以上掛かりましたが、去年の 月に卒業しました。
　インターネット上の大学ではなかったですが、田舎館に来る前に僕はミネソタの大学院で働いていました。ビジネス大学
でしたが、生徒の 割はフルタイムで働いていました。授業は午後 時から始まって、多くの生徒が週 回受講していまし
た。学校はいくつかの大手企業のオフィスの近くにあったため、生徒が 時に仕事が終わった後、夕食を済ませてから登校
しました。そしてもっと大切なのは、彼らの授業料の大半は勤務先が払っていたことです。
　僕が見たかぎり、こういうことは日本人には少ないような気がします。高校または大学を卒業してから、多くの日本人が
就職して働きだすと同時に、学ぶことをやめるような気がします。これはもったいないと思います。日本の企業は社員から
大変な働きを求めるけれども、その会社が、社員に教育的な機会をなかなか与えないように見えます。僕は生産性の専門家
ではないけれども、これがその企業の長期的な成長に後から響くのではないかと思います。長く働くよりも、賢く働いた方
がいいのではないでしょうか？
　生きている限りは、学び続けましょう！

英文の方も読んでみてください。（内容は上の文と同じです。）

　　Just recently I started school again．I finished college in  and graduate school in , but recently have 
felt the urge to study more．So I have enrolled in the University of Manitoba（in Canada）and am majoring in 
Geography．My first class started on May ．
　　Many people are probably wondering how I can live in Japan and study at a university in Canada．It’ s all 
thanks to the internet．After registering online, I bought my books at the school’ s online bookstore．Then, I 
accessed the university’ s online classroom site．It is quite amazing；there I can watch video lectures by the 
professor, communicate with other students, ask questions to the professor or take practice tests．I also receive 
and submit assignments via email．I can do all of my studying when it is convenient for me．
　　This type of study is becoming popular in the U.S．My sister finished a Master of Business Administration 
online．With a full time job and two children, she couldn’ t go to classes, but every night after her children went 
to bed she would get online and study．It took here more thanthree years, but she finally graduated last 
December．
　　It wasn’ t online, but before I came to Inakadate I worked at a graduate school in Minnesota．It was a 
business school and more than ％ of our students worked full time．All classes started at ： pm and most 
students took one class per week．Our campus was near the headquarters of many large companies and 
students would finish work at ： pm, eat dinner and come to class．Most importantly, most of the student’ s 
tuition was paid for by their employers．
　　It seems to me that few Japanese people do this type of thing．After people graduate from high school or 
college, it seems to me that they get a job, start working and stop learning． This is a shame．Japanese 
companies demand much from their employees but provide few opportunities for further education．I’ m not a 
productivity expert, but I would expect this affects companies’long term growth．Wouldn’ t it be better to work 
smart than to work long?
　　Continue learning as long as we live！ ！

 お知らせ
　
　

　これまで大好評だった「デービッドさんの国際交流コーナー」は、来月号をもって最終回となります。今までい
ろんなテーマについてデービッドさんにお話しをしていただきました。みなさんにとってもデービッドさんが書
いた内容は、「目からウロコ」だったり、はたまた「違和感を覚える」こともあったかもしれません。でも、そのよ
うに「感じる」こと自体が異文化交流への第一歩であり本質なのかもしれません。最終回をお楽しみに鎧
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国家公務員Ⅲ種・税務職員募集（高校卒業程度）
　仙台国税局では、バイタリティあふれる職員を募集しています。
国の財政を支える税務職員にチャレンジしてみませんか？

○受験資格／昭和 年 月 日～平成 年 月 日生の者
○受験申込期間／平成 年 月 日～ 月 日まで　
○受験申込書の請求／最寄りの税務署、仙台国税局他
○問い合わせ／人事院東北事務局　☎ － －
　または仙台国税局人事第二課　☎ － －  内線

総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総総 
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身体障害者巡回審査及び更正相談日程

会　　場月　日障害名

つがる市生涯学習交流センター
「松の館」
（つがる市木造若緑 ）
 榎榎榎榎榎榎榎榎 ☎ － －

月 日
（水）聴 覚 障 害

黒石市スポーツ館
（黒石市内町 － ） 榎 ☎ －

月 日
（木）肢体不自由

自転車の主な交通ルールと罰金
ヶ月以下の懲役又は 万円以下の罰金信 号 無 視
万円以下の罰金夜間の無灯火
ヶ月以下の懲役又は 万円以下の罰金一時停止違反
万円以下の罰金又は科料二人乗り運転
万円以下の罰金又は科料歩行者通行妨害

万円以下の罰金傘差しや携帯電
話等の片手運転

年以下の懲役又は 万円以下の罰金酒酔い運転



平成 19 年6月号・いなかだて9

平平平平平平平平平平平平成成成成成成成成成成成成 年年年年年年年年年年年年度度度度度度度度度度度度平成 年度 消消消消消消消消消消消消防防防防防防防防防防防防設設設設設設設設設設設設備備備備備備備備備備備備士士士士士士士士士士士士試試試試試試試試試試試試消防設備士試験験験験験験験験験験験験験
・試験実施日　 月 日…八戸市
　　　　　　　  月 日…青森市
・願書受付期間　 月 日～ 月 日
○問い合わせ　
　　　（財）消防試験研究センター青森県支部
 榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎 ☎ － －

売売売売売売売売売売売売 地地地地地地地地地地地地 情情情情情情情情情情情情売 地 情 報報報報報報報報報報報報報

○問い合わせ／総務課管財係（内線 ）

畑中字藤巻 － ， －垂柳字福岡 － ， －畑中字上野 － ， －川部字中西田 －所在地番

, ㎡（ .坪）.㎡（土地） .㎡（家屋）㎡（ 坪）, ㎡（ .坪）面　積

, , 円, , 円, 円／坪～, 円／坪価　格

市街化調整区域市街化調整区域第 種住居地域第 種低層住居専用地域用途地域

雑種地宅　地宅　地　※条件あり宅　地地　目

免免免免免免免免免免免免除除除除除除除除除除除除制制制制制制制制制制制制度度度度度度度度度度度度ををををををををををををごごごごごごごごごごごご存存存存存存存存存存存存じじじじじじじじじじじじでででででででででででですすすすすすすすすすすす免除制度をご存じですかかかかかかかかかかかかか
　国民年金では、所得が少ないなどで保険料を納め
ることが経済的に困難な場合、保険料を免除または
猶予される制度があります。次の 種類です。
　

　①免除制度
　　イ、全額免除
　　ロ、一部免除（ /免除、 /免除、 /免除）
　　　　ただし、一部免除は残りの保険料を納めないと無効となり、未納扱いとなります。
　②若年者納付特例制度

学生を除く 歳未満の方で、本人・配偶者の前年所得が一定額以下の場合に申請により保険料の納付が猶
予されます。

　③学生納付特例制度
　　学生の方で本人の所得が一定額以下の場合に申請により保険料の納付が猶予されます。
　

　②と③の猶予とは、 年以内であれば後から保険料を納めること（追納）が可能で将来受け取る年金額を満額
に近づけられます（ 年目以降は当時の保険料に加算額がつきますので追納はお早めに）。また、保険料を納め
ないままにしておくと、将来の老齢基礎年金を受けられなくなったり、減額されたり、万が一の障害・遺族基礎
年金を受けられない場合もあります。保険料を納めることが難しい方は①～③の制度をご利用下さい。
　

　　　　　　・年金手帳（基礎年金番号のわかるもの）・印鑑　
　　　　　　・失業の方……雇用保険受給者証明または離職票の写し
　　　　　　・学生の方……在学証明書または学生証の写し

　

○問い合わせ／住民課保育年金係（内線 ）

免除・猶予申請
をされる方が
持参するもの

平平平平平平平平平平平平成成成成成成成成成成成成 年年年年年年年年年年年年 月月月月月月月月月月月月 日日日日日日日日日日日日かかかかかかかかかかかか平成 年 月 日かららららららららららららら
児児児児児児児児児児児児童童童童童童童童童童童童手手手手手手手手手手手手当当当当当当当当当当当当制制制制制制制制制制制制度度度度度度度度度度度度がががががががががががが拡拡拡拡拡拡拡拡拡拡拡拡充充充充充充充充充充充充さささささささささささされれれれれれれれれれれれまままままままままままましししししししししししし児童手当制度が拡充されましたたたたたたたたたたたたた
　児童手当制度は、児童を養育している方に手当
を支給することにより家庭における生活の安定に
寄与するとともに、次代の社会を担う児童の健全
な育成及び資質の向上に資することを目的にして
います。
　また、若い子育て世帯等の経済的負担の軽減を
図るために、平成 年 月から 歳未満の乳幼児
の養育者に対する児童手当の額が、第 子及び第
子について倍増し、月額 万円になりました。

ただし、次の点にご注意下さい。
　

　・今回の拡充に関して、新たな手続きをする必
要はありません

　・第 子は従前通り、月額 万円です
　・今回の支払い（ 月）は ～ 月の ヶ月分

ですが、 歳未満の第 ・ 子を養育されて
いる方、特にご注意下さい。月額 万円にな
るのは 月分からで、 ・ 月分は月額 千
円です。

　・第 ・ 子の児童の年齢が 歳に達した翌月
からは、月額 千円となります。

　

○問い合わせ／住民課　保育年金係（内線 ）
田田田田田田田田田田田田舎舎舎舎舎舎舎舎舎舎舎舎館館館館館館館館館館館館村村村村村村村村村村村村誌誌誌誌誌誌誌誌誌誌誌誌発発発発発発発発発発発発売売売売売売売売売売売売田舎館村誌発売中中中中中中中中中中中中中
上巻……弥生米の終着駅
中巻……弥生の里の個性
下巻……花咲く弥生の里
○発売所／中央公民館 ☎ -
　　　　　埋蔵文化財センター ☎ -
　　　　　喫茶「アイナック」 ☎ - （内線 ）

村内の方は各巻 , 円
村外の方は各巻 , 円

田田田田田田田田田田田田澤澤澤澤澤澤澤澤澤澤澤澤吉吉吉吉吉吉吉吉吉吉吉吉郎郎郎郎郎郎郎郎郎郎郎郎伝伝伝伝伝伝伝伝伝伝伝伝 発発発発発発発発発発発発売売売売売売売売売売売売田澤吉郎伝　発売中中中中中中中中中中中中中！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！
　衆議院議員、防衛庁長官、農林水産大臣などを歴任さ
れた、本村の名誉村民、田澤吉郎氏が亡くなってからは
や 年。田澤氏の偉大な功績を称えて、弘前学院出版会
が「田澤吉郎伝」を出版しました。「津軽のケネディ」と
いわれた田澤氏の半生をたどってみませんか。

△

定価／ , 円
　　　　（消費税込み）△
問い合わせ
　役場総務課　☎ －
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（平成 1９ 年５月末日現在）

　　 男　4,142人（＋ 1）
　　 女　4,578人（－ 3）
　　 計　8,720人（－ 2）

世帯数　2,518世帯（－ 2）

（　）は前月との比較

人口と世帯

県内の交通事故概況（５月末日現在）
５　　月

村　内県　内

3 
（20）

546 
（2,635）件　数

0 
（0）

5 
（33）死　者

3 
（25）

696 
（3,367）傷　者

（　）は１月
からの累計

H a p p y   B i r t h d a y

※広報では、 月生まれのお子さんの写真を募集中です。（ 月 日締切）虚氏名（ふりがな）許生年月日
距住所鋸両親の氏名漁コメントなどを書いて、役場総務課企画係まで郵送またはご持参下さい。

6 月 生まれ のおともだち 榎榎榎 
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窓
の
籍
戸

平成 年 月 日生
　

父…和幸さん
母…牧子さん
　

「みんなこの笑顔が
大好きです♡」

山本 旺奈 くん
おうだい

大　曲

平成 年 月 日生
　

父…薫也さん
母…絵里子さん
　

「アンパンマン大好
き鎧元気いっぱい
です」

須藤 柑  南 ちゃん
かん な

大　袋

平成 年 月 日生
　

父…勇志さん
母…綾子さん
　

「いつまでも兄妹仲
良くしていてね」

佐藤 杏  南 ちゃん
あん な

畑　中

平成 年 月 日生
　

父…義文さん
母…真樹子さん
　

「おしゃれ大好き鎧
　おませなお姉ちゃ
んです」

鈴木 天  夕 ちゃん
あ ゆ

川　部

平成 月 月 日生
　

父…繁治さん
母…直美さん
　

「お兄ちゃんにもま
れてすくすく育っ
てます」

平澤 瑞  貴 くん
みず き

境　森

平成 年 月 日生
　

父…昌幸さん
母…亜沙美さん
　

「歌が大好き鎧ごは
んも大好き鎧元気
いっぱいです」

福士 羅  々 ちゃん
ら ら

前田屋敷

月 日（水）
・㈱丸勝小野商事
　　 ： ～ ：
・田舎館村中央公民館
　　 ： ～ ：

▽問い合わせ／厚生課環
境衛生係（内線 ）

献献献献献献献献献献献献献献献献血血血血血血血血血血血血血血血血ににににににににににににににににごごごごごごごごごごごごごごごご協協協協協協協協協協協協協協協協力力力力力力力力力力力力力力力力献血にご協力ををををををををををををををををを

名前：工藤まこさん
学校：光田寺小学校６年
地区：土矢倉
一言：本を読むことが大好きで、

算数も得意。でも漢字が
苦手なのでがんばりたい
です。

　田植え体験ツアーの準備
作業、そして本番当日と田
んぼに入りました。全身筋
肉痛鎧いかに普段身体を動
かしていないか痛感。今年
も豊作でありますように鎧
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